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1.13. B c6opHuke 18 «OTomIenne — BHyTpeHHHE YCTPOiicTBaY:

a) B pazgene I «Ob6umwme nonokeHus’» NyHKT 1.18 m3noxuth B crmemyromieit
penakuuu:

«1.18. denepanpHble €IUHAYHBIE PACIEHKH pa3paboTaHbl B 0a3MCHOM YPOBHE LICH
1o coctostHuto Ha 1 suBaps 2000 roaa.

OEP coopHuka 18 «OtoruieHre — BHYTPEHHUE YCTPONUCTBA) TPEIHAZHAYCHBI [T
OTIPENENICHNs 3aTpar IPH BEIIOIHECHUU paboT MO YCTAHOBKE arperaroB, IPHOOPOB U
YCTPOMCTB CHUCTEM OTOIUIEHHS B OSKUIBIX, OOLICCTBEHHBIX, MPOU3BOACTBEHHBIX W
BCTIOMOTATENBHBIX 3MAHISIX IIPOMBIIIIICHABIX TTPEIPHSATHH, HE3aBUCHMO OT MaTEepHaioB
CTEH, IEPEKPBITUH U MEPErOPOIOK, BKITFOUAS:

KOTJbl OTONMTENbHBIE TEMIONPOM3BOAUTENLHOCTBIO 10 1,16 MBT (1 I'kam/v) ¢
TeMneparypoi Harpea Boael g0 115°C wmm masnenwem mapa gpo 0,07 MIla (0,7
Krc/cM2), MCKITIOHYAs 3aTpaThl HA YCTAHOBKY KOMILICKTOB PUOOPOB aBTOMATH3ALIHH,

BOJOIOAOTPEBATENN CKOPOCTHBIE MOBEPXHOCTHIO HarpeBa 0JIHON cekmu 10 30 M2 u
€MKOCTHBIE BMECTHMOCTBIO 10 6 M3;

HACOCHI IpK Macce arperara Ao 0,75 T, ycTaHaBRIMBAacMBble HA BHYTPEHHUX CHCTEMAX
OTOIUICHUS, BOAOCHAOKEHNS U KaHAIH3ALNH.

YcraHoBKa KOTIOB, BOJONOAOTPEBATENel U HacOCOB 60Jiee BHICOKUX IIapaMeTpPOB, a
TAIOKE YCTAHOBKA KOMIUIEKTOB NPHOOPOB aBTOMATH3AIMHN KOTENBHBIX C OTOMHUTENBHEIMA
KOTJIaMH TEIJIONPOU3BOIUTENBHOCTEIO M0 1,16 MBT (1 ['kan/u4) ompenensercs mo
COOTBETCTBYIOMIUM cOopHIKaM PEPM.

Ilpu 5>TOM yCTaHOBKAa BOJOMOJOrpeBarcieli W HAaCOCOB B KOTEIIBHBIX,
000pyIOBaHHBIX KOTIAMHU TEIUIONPOH3BOAUTENEHOCTEIO Oonee 1,16 MBT (1 T'kan/u), ¢
TeMIepaTypoii Boawbl cBbiie 115°C win napnenuem napa 6onee 0,07 MI1a (0,7 xrc/cM2),
TaKKe ONpPEAENIETCA MO COOTBETCTBYOIUM DEPM.»
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